

Szociológia mesterképzési szak

A mesterszak célja olyan szociológus szakemberek képzése, akik képesek társadalomtudományi kutatások lebonyolítására és a társadalmi következményekkel is járó döntések előkészítésére. Hagyományainkhoz híven – és a munkaerőpiac elvárásai miatt – a képzés középpontjában a nemzetközi mércével mérve korszerű elméleti, módszertani, valamint gazdaszociológiai ismeretek állnak. A hallgatók gazdaság- és szervezetszociológia vagy közvélemény-kutatás szakirányon mélyíthetik el tudásukat, alaposan megismerkedhetnek a gazdasági élet szociológiájával, illetve az alkalmazott társadalom- és közvélemény-kutatás különféle módszereivel. A mesterszakot végzett hallgatók kutatóintézeteknél, kormányzati és önkormányzati intézményeknél, civil szervezeteknél, hazai és nemzetközi vállalatoknál helyezkednek el. Feladatuk a szakértői anyagok készítésétől a döntés-előkészítésen át az empirikus szociológiai kutatások megtervezéséig, lebonyolításáig és elemzéséig terjed. A képzés során nagy hangsúlyt fektetünk a külföldi tapasztalatok megszerzésére európai egyetemeken való rész képzés formájában. A tudományos kutatás és az oktatás iránt érdeklődő hallgatók a szociológiai doktori program keretében folytathatják tanulmányaikat.

Tanár-közgazdász tanár (vállalkozási ismeretek) mesterképzési szak

A végzett közgazdász tanárok megszerzett ismereteik alapján alkalmasak a közoktatásban az iskolarendszerű és iskolarendszeren kívüli szakképzésben, valamint a felnőttoktatásban a tanuló közgazdasági szemléletének és általános gazdasági vállalkozási ismereteinek, üzleti szaktudásának megalapozására. A gazdasági üzleti szakképzésben pedig az adott közgazdász tanári szakképzettségüknek megfelelő szakmai tárgyak elméleti és gyakorlati oktatására, a tanórai és gyakorlóirodai, tanüzleti tanulás szervezésére, a pedagógiai kutatási feladatok ellátására és a tudományos minősítési eljárásba való bekapcsolódásra.

KÜLFÖLDI RÉSZKÉPZÉSI LEHETŐSÉG

A Kar hallgatói közül évente kb. százan folytatnak külföldön tanulmányokat, és közel ugyanennyi nemzetközi cserediákot fogadunk. Több mint 60 európai és Európán kívüli partnerintézménnyel működünk együtt a mobilitás terén.

Néhány kiemelt kapcsolat: Brémai Egyetem, Otto Friedrich Egyetem - Bamberg, Friedrich Schiller Egyetem - Jena, Groningeni Egyetem, Sapientia Egyetem – Kolozsvár, Trentoi Egyetem, University of Abertay Dundee, University of Glasgow, Université de Paris III - Sorbonne Nouvelle, Sciences Po - Paris.



Társadalomtudományi Kar

Nyílt nap: 2012. január 13.

1093 Budapest, Közraktár u. 4-6.

II. em. „C” előadó

10:00 - 10:20

Dr. Rostoványi Zsolt egyetemi tanár:

→ Kell-e félni az iszlámtól?

10:20 - 10:40

Dr. Lánczi András egyetemi tanár:

→ Politikai tudás régen és ma

10:40 - 11:00

Dr. Aczél Petra egyetemi docens:

→ A digitális leves íze. Új média – új kultúra?

11:00 - 11:20

Dr. Hadas Miklós egyetemi tanár:

→ Robinson és Péntek 13, avagy mire jó a szociológia?

11:30 - 12:30

→ **BA felvételi tájékoztató:**

kommunikáció-és médiatudomány, nemzetközi tanulmányok, politológia, szociológia

13:30 - 14:30

→ **MA felvételi tájékoztató:**

kommunikáció- és médiatudomány, nemzetközi tanulmányok, összehasonlító helyi fejlesztési tanulmányok, politikatudomány, szociálpolitika, szociológia, tanár-közgazdász tanár

→ Elérhetőségeink:

1093 Budapest, Közraktár u. 4-6.

BA: (1) 482-7210

MA: (1) 482-7214, -7212, -7215

Ph.D:(1) 482-5329

<http://tkar.uni-corvinus.hu>

BUDAPESTI
CORVINUS
EGYETEM

Társadalomtudományi Kar

Nyitott kapuk,
nyitott emberek



ALAPKÉPZÉSI SZAKOK (BA)

Kommunikáció- és médiatudomány alapképzési szak

A hallgatók tanulmányaik során megismerik a társadalmi kommunikáció színtereit, folyamatait, intézményesült rendszereit, hatásait. Bevezetést kapnak a kommunikációs jelenségek vizsgálatának és elemzésének módszereibe, jártasságra tesznek szert a kommunikációs ismeretek hatékony alkalmazásában és összetett kommunikációs feladatok előkészítésére és elvégzésére készülnek fel. A tudományosan megalapozott, gyakorlatközpontú és nemzetközi trendekre nyitott, diákbarát képzés során a hallgatók az információs társadalom különféle területein magas színvonalú munka végzésére alkalmas szakemberekké válnak.

Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak

A hallgatók olyan szakértökké válnak, akik képesek a nemzetközi politikai, gazdasági és jogi ismeretek birtokában a nemzetközi életben való tájékozódásra, a nemzetközi viszonyokat érintő koncepciók, elméletek, módszerek használatára, valamint az Európai Unió jogi és intézményi felépítésére, az integráció alakulására vonatkozó információk alkalmazására. Alkalmassá válnak a minisztériumok, kormányzati szervek, állami intézmények nemzetközi és európai uniós feladatainak ellátására, az Európai Unió közös vagy közösségi politikái ismeretében önkormányzatoknál, gazdasági társaságoknál és a vállalkozói szektorban az európai uniós tagságból származó feladatok ellátására, az EU által meghirdetett pályázatok megírására és projektek menedzselésére, és a gazdasági, intézményi lehetőségek hatékony kihasználására az állami és a non-profit szektorban, a helyi önkormányzatoknál, és a regionális fejlesztéssel foglalkozó intézményeknél.

Politológia alapképzési szak

Az ország egyetlen közgazdaságtudományi háttérrel rendelkező politikatudományi képzése, amelyben a praktikus pályára vágyakozók és a tudományos pályára törekvők egyaránt megtalálják a számításukat. Célja olyan politológusok képzése, akik egyebek között alkalmasak arra, hogy elemzéseket végezzenek a politikai intézményekben, részt vegyenek a politikával kapcsolatos szakértői anyagok előkészítésében, segítséget nyújtsanak a politikatudományi kutatások elvégzéséhez. A szakra jelentkezők megismerik a régi és a mai politikatudomány elméleti, módszertani és gyakorlatias szempontjai közti különbségeket. Nagy hangsúlyt kap a képzés során az általános társadalomtudományi műveltség elmélyítése, valamint a tudományos tanulmányi versenyekre való felkészítés, a tehetséggondozás.

Szociológia alapképzési szak (magyar és angol nyelven)

Az alapszak célja széleskörű és korszerű társadalomtudományi alapismeretekkel felvértezett szakemberek képzése. A hallgatók elsajátítják a szociológia és a rokon társadalomtudományok alapjait, az alapvető módszertani és gyakorlati ismereteket, készségeket. A harmadik tanévben specializációra nyílik lehetőség – a regionális- és településfejlesztés, vagy a szociálpolitika és esélyegyenlőség szakirány felvételével. A szociológia alapszakot végzett hallgatók birtokában vannak a mesterszintű társadalomtudományi tanulmányokhoz szükséges ismereteknek, de egyúttal megállják a helyüket a munkaerőpiacon azoknál a kormányzati és önkormányzati intézményeknél, gazdasági és civil szervezeteknél, kutatóintézeteknél, melyek a társadalmi problémák megértésével és mérséklésével foglalkoznak, akár nemzetközi együttműködésben. A képzés során lehetőség nyílik szaktárgyak idegen nyelven történő hallgatására, valamint féléves részképzésre rangos európai egyetemeken.

MESTERKÉPZÉSI SZAKOK (MA)

Kommunikáció- és médiatudomány mesterképzési szak

A képzés célja olyan professzionális kommunikátorok felkészítése, akik a társadalom és gazdaság, a mediatizált és szervezeti nyilvánosság vezető szakemberei lesznek. A hallgatók a kommunikációs ismeretek elmélyítésével képessé válnak a gazdag szempontrendszerű önálló elemzésre, jártasságot szereznek a kommunikációs stratégia-alkotásban, tervezésben, az összetett kommunikációs folyamatok irányításában. Szakunkon a legújabb kutatások és tudományos eredmények átadásával a kommunikációs szakma jövőbeli véleményformálóit képezzük, akik felkészülnek, többek között, kommunikációs tréningek vezetésére, professzionális médiastúdió működtetésére, idegen nyelvű szakirodalmak fordítására, és hazai adaptációjára.

Nemzetközi tanulmányok mesterképzési szak (magyar és angol nyelven)

A képzést elvégző hallgatók magas szintű tárgyi tudásuk alapján alkalmasak a nemzetközi rendszer gazdasági, jogi, politikai folyamatainak megértésére, előrejelzésére, ismerik és értik az Európán kívüli térségek fejlődési tendenciáit. A képzés elvégzése után megfelelő diszciplináris – civilizációs, világ gazdaságtani, nemzetközi jogi, politikaelméleti –, valamint gyakorlati – diplomáciai, protokoll, tárgyalástechnikai– jellegű ismeretekkel rendelkeznek. Ezáltal olyan magasan kvalifikált, széles társadalomtudományi műveltséggel rendelkező szakemberekké válnak, akik képesek Magyarország nemzetközi rendszerben és Európában betöltött helyének, szerepének értelmezésére, továbbá ismerik a nemzetközi viszonyok elméleti és gyakorlati összefüggéseit.

Összehasonlító helyi fejlesztési tanulmányok mesterképzési szak (angol nyelven)

A nemzetközi együttműködésben megvalósuló programban (Joint Master) képzett szakemberek alkalmassá válnak azoknak a komplex gazdasági, társadalmi, politikai és térbeli folyamatoknak a feltárására, amelyek helyi és regionális szinten alakítják az életminőséget, ezen belül a közösségi és egyéni cselekvés lehetőségeit és korlátait. A hallgatók képesek lesznek komplex helyi fejlesztési programoknak az előkészítésére, megtervezésére, lebonyolítására, koordinálására, illetve olyan kutatási feladatok elvégzésére, melyek befolyásolják a települések és régiók versenyképességét és vonzerejét. A program a trentoi, a ljubljani, a regensburgi és a Budapesti Corvinus Egyetem együttműködésében valósul meg. A képzés során a hallgatók több félétöltötenek a külföldi partner egyetemeken.

Politikatudomány mesterképzési szak

A szak célja olyan politológusok képzése, akik ismerik a politikai rendszerre és viszonyaira, azok főbb törvényszerűségeire, a politikai intézményekre, a politikai hatalom szerveződésére és a közpolitika formálására vonatkozó tudományos elméleteket. A képzés során olyan tudásanyagot és készségeket sajátítanak el, amelyek képessé teszik őket akár a megszerzett ismeretek gyakorlati alkalmazására, önálló politikai elemzés készítésére, hazai és idegen nyelvű szakmai folyóiratok tartalmi feldolgozására. A mesterszakon végzők angol nyelvű szaknyelvi képzésben is részesülnek. A legtehetségesebbek és legérdeklődőbbek számára a doktori képzésbe való bekerüléshez szükséges tudásanyag, kutatói készségek alapelemeinek, az önálló szaktudományos íráskészség kritériumainak elsajátítását is hangsúlyosan segíti a szak.

Szociálpolitika mesterképzési szak

A szak célja olyan szociálpolitikusok képzése, akik ismerik és értik a súlyosabb társadalmi problémákat (szegénység, munkanélküliség, etnikai konfliktusok, betegségek, függőségek stb.), a különböző okokból történő társadalmi kirekesztődés okait és folyamatait. A képzés során a hallgatók olyan ismereteket és készségeket sajátítanak el, amelyek alkalmassá teszik őket arra, hogy a különböző társadalmi problémák kezelését, megoldását szolgáló ellátórendszer működtetésében, irányításában részt vegyenek, illetve különböző szakpolitikák (foglalkoztatáspolitikai, egészségpolitikai, esélyegyenlőség-politika stb.) kidolgozására, működtetésére és hatékonyságuk értékelésére alkalmasak legyenek. A mesterképzés felkészíti a hallgatókat a társadalom- és szociálpolitika formálásának különböző szinterein történő elméleti és gyakorlati munkára, nemzetközi tapasztalatokra is építve képessé teszi őket szociálpolitikai kutatások végzésére, valamint lehetővé teszi a tanulmányok doktori képzésben történő folytatását is.